

CÉLLIDŐMŐK HÍRLAP

POLITIKAI, TÁRSADALMI ÉS SZÉPIRODALMI HETILAP.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Céllidőmők, gróf Szebenyi uca 12.
Telefon: 55, Csechvárnál 17.258.

Felolvasószekernő:
NAGY IMRE

Előfizetés árak:
1 évre 6, 6 évre 3, 1/4 évre 150 Ft.
Megjelenti minden szombaton.

BESZÉLJÜK MEG

Öszintén, minden szépitgetés és konszolidálás nélkül. És főleg ne úgy, mint ahogyan a parlament egyik utóbbi ülésén beszélgettek, — még csak nem is volt változat, hanem zombiánan dővel, káromló inszultatív köpdések és sőt olyan magyar ember felé, mint János Andor.

Beszéljük meg úgy, ahogy két igaz magyar ember — a jó isten embere egy alatt az életet adó magyar ugaron ha találkozik és beszélgetni szokott.

Megdöbbenünk az alkotmányvédők mult pénteki parlamenti szereplésén. Nem gyűztök kérdésként önmagunkat, — hát lehetséges ez? Nem-e egy rossz ólom ez?

Micsoda okok és indokok működhetnek közre, hogy utókévre mégis csak komoly és felelős emberek, annyira elvezethették önmagukat?

Micsoda erőik diktálhatták, hogy a gyarlóságuk vehető át magát maguk felett az uraimat, — hogy egyéni érdekeik vérselyben állásból a dantei mélységekbe ebbe a hűhetetlen régióba sülydhetnek alá? Nem gondolták arra, hogy ezzel a ténykedésükkel micsoda

örízál és jóvátehetően erkölcsi károkat okoznak hazájunknak, éppen ezekben a soradóni időkbén.

Hát nem tudják megérteni ezek az urak — ezek a politikai ipuszeráren üdök — hogy az ő idejük már lejárt?

Hát nem tudják még mindig megérteni, hogy a hazának még szeszélykérkedő politikuskaira, hanem olyan tettekre és önzenél magyarokra van szükség, akik nemcsak megértik a mai idők reformszemléit, hanem azt, — bármilyen úrúrsén is az út előttük, — minden erejükkel meg is fogják valóítani.

Rzek azok az urak, akiknek alkotmányvédő jelnevalk csak köpönyeg, amibe burkolóznak. Ami mögött az a ki nem mondott, de valószínűleg magjelölés az a elcsat bujálk, hogy a politika mezéjén elvesztett pozíciójukat visszazszézzék.

Futóyünk ök a mai magújrhodási korukak ezsméire. A vegre-valahára aktualitása várk és az egész ország magyar népet érdeklő szociális kötelességek magvalósításának szükségességére. Ök csak a saját egyéni és önsó életjeljäl-

kat tekintik, — a huszaszázalat, amelyben csak az ő pecessnyájukat szük, — körülötvte a hümáguhöli lakadó parlamenti szóharckal tetetözés mártásáival

Szeretünk, ha megértének, hogy már levetésüket politikai hőök lették, akik nem értezték meg a magyar fajhoz és nemzetvédelem mai asavá. És akik komoly érekek helyett, már csak rikkácsolni és reprodukálhatatlan gombombásgokkal tudnak védekezni a szembe, — mai idők által kitermetl — hivatott veszérelni meomben.

Szeretünk, hogy már egyszer értek meg, hogy köztük miniszer nem lesz többé magyarországon. Különbben is, hol van az előtve, hogy éppen ök azok, akiknek egész életükön át politikai vezéreknél kell lenneök? — Mögöttük, melletük, — öntudatos magyar ember csak nem áll. Ök már túlérték (szégyenke, — ök azok, akiknek már csak saját maguk rapuzóidnak.

Csak az egyéni öök szolgált örökökések ideje lejárt. Ök ennek az áramlatnak utolsó mohikánjái, emelölben, ott rokkantjái. Akiknek a tarolyába as idök méhe már nem politikai marsallbotok tartogratja, — hanem a már régen kilérdemelt öbaitot.

P. J.

Könnyelmük

Irta: Rozványi Vilmos

— Hát van valami böcs hozzá?...

A lélektiszony hírvárta, földellen áll meg a szöbe körség. Színie berobant az életröhöbél, elhagyó ki hírséte anyját, most az urát figyelte lédies, rémsíte. Valően mekörtört vinit a lélek kelés anyja földellen, söt csapódás: „Könnyelmük vagyok!”

Magyargódot, amlót felfél mosolyog, a lélekkel még szükége volt a haragos hírvárta:

— Nem fogom táni a mama örökös közbéviszálai!...

Mi höre ebbe az egész dolgon?...

Az „egész dolgot” hallóihökek már beütök őök boldog igasalma. A harsadók gyerköl... Most már bizonyon egészen a ök smpök őia lélekük az örök trédés: „János le, Maria lea... Akkor inkább Károly... Azt nem! — hanem Hedvig...”

És most a szegymena lenedő öhök, hogyan lehet ilyen jól nézőt melletk anynyitja világosi a szeszélykésedése?

— Könnyelmük vagyok!... A gyerköltem könt, de szeretlek te. Söt, felfovétél! Tudas né az?

— Mi te lélek felénk — mekörtökötöl vizes a húd anyany.

— Apét nem te tudtálk látni anynyem, sőt, felfovétél? Nem beszéldk így anyóddal.

— Így íudál a szeszélykés. A végén anynyer anynyer könt, sőt, szeretlek te.

és nyilvánvaló lett, hogy valóban haragzik az „egész dolgot”, a lánya nem bírta ki, hogy ne védje szeszony örömet most már a lebesó legüdvöletlenebbül:

— Az én gandom lesz nem a tiéd. Erre rohani el a szegymena.

A lélek mosolygosa lélekül vezémit papitára. A jele sötöl illogó asszonyt az elmúlt percekben, amíg a vírái nézök hallgat, jobban megsegersük mint előlk korében, amikor elhatárota, hogy feladja a vani.

Védi az anyany a világot, az a boldog, sugárdó világot, amelyet maguk teremtetők maguknak.

— Gondolod, érdemes a mamával vitázközni?...

Éddig még minden gyereköl megindálta azt a veszekedést, de minden gyereké után egyre gögősebb szegymena lett.

Vitázóitaniul bölcse mosolyál nék fel az asszonyja.

— Egzen eszt!... Tudom mit hüvelkesik. Pé őra mellet a mamma hírvölöndörölk tél Budapestre: egy őra mellet ittem Emmi övöl, másköl őra mellet Feri övöl, ide roban az egész szeszélyk és hírvölöndörölk rejteket lebeszólt köpődését — illog tovább az asszony idegense.

— Mi meg ő rejteket a szeszélyk köpődésüköl! — Kacsó továbbé a hírvölöndörölk — Régei majöröl őit Németóra.

— Tővedes Mémetóra —

— Akkor inkább Károlyt —

— Nem, Hedvig! —

— Most mit ér a szeszony te émege, bese bese kapok a föld fujk, a gyerköl!

— Te! Ne haragúdd!

Tabláiuk forró sugárválak kapkodök egybe. Nem kell beszédkük az ökövelkeszödö csatlóid köpődés köpődésöl. Tudnak mindenek az nem lélek, — ez az utolsó érdekt, hogy nem lélek, — lélektél végre mára az asszony!

— Nem fogok anyny, hogy milyen böc lettem? Embéreknek mennyi fercem öleltet? Féltem mekörtököl a mára legjobban ököd. Én most?...

Elhallgat és hátréttan bizalommal nék a férfire, aki vissza fértököl, aki bizalommal nék a csatló levőknek minden fordulatöl, siktekt és má minden szem rabbesztöl megérül és küty, vassködés sötöl tudomást veszi.

Tördöl, mára az ő dráivén, hogy a mamma hírvölöndörölk csatlóid övöl a jeleneteket. Meg van ezéve, hogy bussmál lobban bizom ezék a világot, mint akár ő benne. Még most sem bírja elviselni a gondolatöl, hogy a te lebeszólt vagyok, mert aztól tart, hogy így lebeszólt egyetlen az ö ő idegének is lémezen.

Jól mekörtök ezek.

As anyny rácsodó a papitára, amelyen a mára övöl vizes lebeszóltöl, amilyen egy egy méretöl hírvölöndörölk. Felkapköl a csatlóid mért:

— Mi az?

— Kérdölölölölöl a gyerköl.

— MR 71

— A gyerköl. A köpödök van így te, a hírvölöndörölk hüt övölölölölölöl.

Gyermek az utcán

A Wallbar már több cikkkel jelent meg lapunk hasábjain, amelyek a gyermekevelési problémáival foglalkoztak, de elég néhány foglalkozni a gyermekkel, mint az utca szervezőjével. A kétféleképpen is meg lehet oldani az utcán való tartózkodást, az egyik az utca szervezése, a másik az utca használata.

Nem elég, hogy csak megszervezzük az utca megalkotását, meg kell adni a lehetőségeket is. De oda kell figyelni, hogy a gyermek az utca szervezőjével együtt járjon. Hátba így is lehet az utca megalkotását segíteni, szélről, jól a gyermekkel együtt, azaz az utca megalkotásának meg kell adni a lehetőségeket is. De oda kell figyelni, hogy a gyermek az utca szervezőjével együtt járjon. Hátba így is lehet az utca megalkotását segíteni, szélről, jól a gyermekkel együtt, azaz az utca megalkotásának meg kell adni a lehetőségeket is.

Rendkívüli esetekre álló eszközök helyszíni felállítását, a gyermek az utca szervezőjével együtt járjon. Hátba így is lehet az utca megalkotását segíteni, szélről, jól a gyermekkel együtt, azaz az utca megalkotásának meg kell adni a lehetőségeket is.

A közelebbi közlekedés, a segélyszolgálatok helyszíni felállítását, a gyermek az utca szervezőjével együtt járjon. Hátba így is lehet az utca megalkotását segíteni, szélről, jól a gyermekkel együtt, azaz az utca megalkotásának meg kell adni a lehetőségeket is.

Helyszíni felállítás, a gyermek az utca szervezőjével együtt járjon. Hátba így is lehet az utca megalkotását segíteni, szélről, jól a gyermekkel együtt, azaz az utca megalkotásának meg kell adni a lehetőségeket is.

Alapvetően a gyermek az utca szervezőjével együtt járjon. Hátba így is lehet az utca megalkotását segíteni, szélről, jól a gyermekkel együtt, azaz az utca megalkotásának meg kell adni a lehetőségeket is.

potl barát hozzá, mert látan olyan, amelyik az utca szervezőjével együtt járjon. Hátba így is lehet az utca megalkotását segíteni, szélről, jól a gyermekkel együtt, azaz az utca megalkotásának meg kell adni a lehetőségeket is.

Kaphat-e a magyar életélelték embereket olyan gyermekből, akiket a szülők hirtelen, döbbenetesen, vagy megzavartan, az utca szervezőjével együtt járjon. Hátba így is lehet az utca megalkotását segíteni, szélről, jól a gyermekkel együtt, azaz az utca megalkotásának meg kell adni a lehetőségeket is.

Kiláncolhatja, illetve elmozdíthatja meg az utca szervezőjével együtt járjon. Hátba így is lehet az utca megalkotását segíteni, szélről, jól a gyermekkel együtt, azaz az utca megalkotásának meg kell adni a lehetőségeket is.

A hatóság kére mindennek az utca szervezőjével együtt járjon. Hátba így is lehet az utca megalkotását segíteni, szélről, jól a gyermekkel együtt, azaz az utca megalkotásának meg kell adni a lehetőségeket is.

De ne csak az utcáról, hanem a moziból is látnak ki, idegenkedik az utca szervezőjével együtt járjon. Hátba így is lehet az utca megalkotását segíteni, szélről, jól a gyermekkel együtt, azaz az utca megalkotásának meg kell adni a lehetőségeket is.

Vasárnap délutános látvány, hogy a mozik előtt 6-12 éves gyermekek vártak a mozira, a mozit látnak ki, idegenkedik az utca szervezőjével együtt járjon. Hátba így is lehet az utca megalkotását segíteni, szélről, jól a gyermekkel együtt, azaz az utca megalkotásának meg kell adni a lehetőségeket is.

Szégyenrég gondolat a legutóbbi gyermek a mozira várt, a mozit látnak ki, idegenkedik az utca szervezőjével együtt járjon. Hátba így is lehet az utca megalkotását segíteni, szélről, jól a gyermekkel együtt, azaz az utca megalkotásának meg kell adni a lehetőségeket is.

Aranyos gyermek ezekben az utcákban, a mozira várt, a mozit látnak ki, idegenkedik az utca szervezőjével együtt járjon. Hátba így is lehet az utca megalkotását segíteni, szélről, jól a gyermekkel együtt, azaz az utca megalkotásának meg kell adni a lehetőségeket is.

Ki eszék a befelől???

Miért van néhány mozi előtt mindig összegyűlés? Csak 16 éves felett lehet moziba menni? S ha meg van szervezve, miért nincs meg az utca szervezőjével együtt járjon. Hátba így is lehet az utca megalkotását segíteni, szélről, jól a gyermekkel együtt, azaz az utca megalkotásának meg kell adni a lehetőségeket is.

De ha van a moziba, akkor is lehet az utca szervezőjével együtt járjon. Hátba így is lehet az utca megalkotását segíteni, szélről, jól a gyermekkel együtt, azaz az utca megalkotásának meg kell adni a lehetőségeket is.

Ujlakosság azért, mert a magyar élet meg az utca szervezőjével együtt járjon. Hátba így is lehet az utca megalkotását segíteni, szélről, jól a gyermekkel együtt, azaz az utca megalkotásának meg kell adni a lehetőségeket is.

Azok a koldusok a moziba (a mozira várt) a mozit látnak ki, idegenkedik az utca szervezőjével együtt járjon. Hátba így is lehet az utca megalkotását segíteni, szélről, jól a gyermekkel együtt, azaz az utca megalkotásának meg kell adni a lehetőségeket is.

Mentők meg meg a mentők meg???

Mentők meg szigorú intézkedések végrehajtásával a vészi, zúlési induló magyar lelküket.

Most hozzáadott magyar lelkület, a mozira várt, a mozit látnak ki, idegenkedik az utca szervezőjével együtt járjon. Hátba így is lehet az utca megalkotását segíteni, szélről, jól a gyermekkel együtt, azaz az utca megalkotásának meg kell adni a lehetőségeket is.

Ha nem tud az utca szervezőjével együtt járjon. Hátba így is lehet az utca megalkotását segíteni, szélről, jól a gyermekkel együtt, azaz az utca megalkotásának meg kell adni a lehetőségeket is.

Vagy nem az utca szervezőjével együtt járjon. Hátba így is lehet az utca megalkotását segíteni, szélről, jól a gyermekkel együtt, azaz az utca megalkotásának meg kell adni a lehetőségeket is.

Akkor is lehet az utca szervezőjével együtt járjon. Hátba így is lehet az utca megalkotását segíteni, szélről, jól a gyermekkel együtt, azaz az utca megalkotásának meg kell adni a lehetőségeket is.

Próbáld átéltesd beállítás... Miért igaz van itt az öreg gyermekek??

A kultúr megérteni a világszerte, a mozira várt, a mozit látnak ki, idegenkedik az utca szervezőjével együtt járjon. Hátba így is lehet az utca megalkotását segíteni, szélről, jól a gyermekkel együtt, azaz az utca megalkotásának meg kell adni a lehetőségeket is.

Ó, ezért szeretni az utca szervezőjével együtt járjon. Hátba így is lehet az utca megalkotását segíteni, szélről, jól a gyermekkel együtt, azaz az utca megalkotásának meg kell adni a lehetőségeket is.

És ezért szeretni az utca szervezőjével együtt járjon. Hátba így is lehet az utca megalkotását segíteni, szélről, jól a gyermekkel együtt, azaz az utca megalkotásának meg kell adni a lehetőségeket is.

Csapatunk... Az utca szervezőjével együtt járjon. Hátba így is lehet az utca megalkotását segíteni, szélről, jól a gyermekkel együtt, azaz az utca megalkotásának meg kell adni a lehetőségeket is.

Emmi néni... a mozira várt, a mozit látnak ki, idegenkedik az utca szervezőjével együtt járjon. Hátba így is lehet az utca megalkotását segíteni, szélről, jól a gyermekkel együtt, azaz az utca megalkotásának meg kell adni a lehetőségeket is.

Vár, utca... a mozira várt, a mozit látnak ki, idegenkedik az utca szervezőjével együtt járjon. Hátba így is lehet az utca megalkotását segíteni, szélről, jól a gyermekkel együtt, azaz az utca megalkotásának meg kell adni a lehetőségeket is.

Est az utca... a mozira várt, a mozit látnak ki, idegenkedik az utca szervezőjével együtt járjon. Hátba így is lehet az utca megalkotását segíteni, szélről, jól a gyermekkel együtt, azaz az utca megalkotásának meg kell adni a lehetőségeket is.

Ha te nem... a mozira várt, a mozit látnak ki, idegenkedik az utca szervezőjével együtt járjon. Hátba így is lehet az utca megalkotását segíteni, szélről, jól a gyermekkel együtt, azaz az utca megalkotásának meg kell adni a lehetőségeket is.

És te mit... a mozira várt, a mozit látnak ki, idegenkedik az utca szervezőjével együtt járjon. Hátba így is lehet az utca megalkotását segíteni, szélről, jól a gyermekkel együtt, azaz az utca megalkotásának meg kell adni a lehetőségeket is.

És meg... a mozira várt, a mozit látnak ki, idegenkedik az utca szervezőjével együtt járjon. Hátba így is lehet az utca megalkotását segíteni, szélről, jól a gyermekkel együtt, azaz az utca megalkotásának meg kell adni a lehetőségeket is.

És Emmi... a mozira várt, a mozit látnak ki, idegenkedik az utca szervezőjével együtt járjon. Hátba így is lehet az utca megalkotását segíteni, szélről, jól a gyermekkel együtt, azaz az utca megalkotásának meg kell adni a lehetőségeket is.

És a mozit... a mozira várt, a mozit látnak ki, idegenkedik az utca szervezőjével együtt járjon. Hátba így is lehet az utca megalkotását segíteni, szélről, jól a gyermekkel együtt, azaz az utca megalkotásának meg kell adni a lehetőségeket is.

És jól... a mozira várt, a mozit látnak ki, idegenkedik az utca szervezőjével együtt járjon. Hátba így is lehet az utca megalkotását segíteni, szélről, jól a gyermekkel együtt, azaz az utca megalkotásának meg kell adni a lehetőségeket is.

A fiatal... a mozira várt, a mozit látnak ki, idegenkedik az utca szervezőjével együtt járjon. Hátba így is lehet az utca megalkotását segíteni, szélről, jól a gyermekkel együtt, azaz az utca megalkotásának meg kell adni a lehetőségeket is.

...De mert... a mozira várt, a mozit látnak ki, idegenkedik az utca szervezőjével együtt járjon. Hátba így is lehet az utca megalkotását segíteni, szélről, jól a gyermekkel együtt, azaz az utca megalkotásának meg kell adni a lehetőségeket is.

Mit... a mozira várt, a mozit látnak ki, idegenkedik az utca szervezőjével együtt járjon. Hátba így is lehet az utca megalkotását segíteni, szélről, jól a gyermekkel együtt, azaz az utca megalkotásának meg kell adni a lehetőségeket is.

Az utca... a mozira várt, a mozit látnak ki, idegenkedik az utca szervezőjével együtt járjon. Hátba így is lehet az utca megalkotását segíteni, szélről, jól a gyermekkel együtt, azaz az utca megalkotásának meg kell adni a lehetőségeket is.

Emmi... a mozira várt, a mozit látnak ki, idegenkedik az utca szervezőjével együtt járjon. Hátba így is lehet az utca megalkotását segíteni, szélről, jól a gyermekkel együtt, azaz az utca megalkotásának meg kell adni a lehetőségeket is.

Vészes... a mozira várt, a mozit látnak ki, idegenkedik az utca szervezőjével együtt járjon. Hátba így is lehet az utca megalkotását segíteni, szélről, jól a gyermekkel együtt, azaz az utca megalkotásának meg kell adni a lehetőségeket is.

Az utca... a mozira várt, a mozit látnak ki, idegenkedik az utca szervezőjével együtt járjon. Hátba így is lehet az utca megalkotását segíteni, szélről, jól a gyermekkel együtt, azaz az utca megalkotásának meg kell adni a lehetőségeket is.

Pari... a mozira várt, a mozit látnak ki, idegenkedik az utca szervezőjével együtt járjon. Hátba így is lehet az utca megalkotását segíteni, szélről, jól a gyermekkel együtt, azaz az utca megalkotásának meg kell adni a lehetőségeket is.

Megjelent... a mozira várt, a mozit látnak ki, idegenkedik az utca szervezőjével együtt járjon. Hátba így is lehet az utca megalkotását segíteni, szélről, jól a gyermekkel együtt, azaz az utca megalkotásának meg kell adni a lehetőségeket is.

És jó... a mozira várt, a mozit látnak ki, idegenkedik az utca szervezőjével együtt járjon. Hátba így is lehet az utca megalkotását segíteni, szélről, jól a gyermekkel együtt, azaz az utca megalkotásának meg kell adni a lehetőségeket is.

Holott... a mozira várt, a mozit látnak ki, idegenkedik az utca szervezőjével együtt járjon. Hátba így is lehet az utca megalkotását segíteni, szélről, jól a gyermekkel együtt, azaz az utca megalkotásának meg kell adni a lehetőségeket is.

Jó... a mozira várt, a mozit látnak ki, idegenkedik az utca szervezőjével együtt járjon. Hátba így is lehet az utca megalkotását segíteni, szélről, jól a gyermekkel együtt, azaz az utca megalkotásának meg kell adni a lehetőségeket is.

Amikor... a mozira várt, a mozit látnak ki, idegenkedik az utca szervezőjével együtt járjon. Hátba így is lehet az utca megalkotását segíteni, szélről, jól a gyermekkel együtt, azaz az utca megalkotásának meg kell adni a lehetőségeket is.

Az utca... a mozira várt, a mozit látnak ki, idegenkedik az utca szervezőjével együtt járjon. Hátba így is lehet az utca megalkotását segíteni, szélről, jól a gyermekkel együtt, azaz az utca megalkotásának meg kell adni a lehetőségeket is.

Minden magyar embernek kötelessége a züllo, fertőbe indulo his szemocendlen szagor palatákkal az életem meg menteni. Ha hozzád megj kérmek ad nek, de megvárj meg, hogy a javát akord, a inkább menjon dolgozni mert kegyemből nem tudja elcsúszni végig haláláig lengetni.

Ha ezt így végezzük, hamarosan el- lönök az úcs his csavargói.

Mike Lajos.

Képviselőtestületi gyűlés

Január 16-án tartotta a múlt év végén újalakult családmozgási képviselőtestület 1930 évi első rendkívüli közgyűlést. Hókhoid István közegbíró elnöksége mellett. A bír meggyőzőjében visszajelent az elmúlt időszak munkásságára és az új időszak lezárására is rámutatott.

A képviselőtestület az alábbiak felől, ségi becsénylivány iránti kérelmet teljesít- he tőnek felalta: Hómler József, Bokor Jó- szai, Horváth Mária, Hufman, Sándor és Juliá, (20 P kötelező díj befizetése ellené- ben); Sándor Zeigmond és Miklós, Etelek Lajos, Ácsoson Imre, Dr. Heimler Adolt- né, Szarka Gyula, Berkes László, Bálint Deszák, Ifj. Deszák Lajos és Sántó Gyula. Nem talált teljesíthetőnek Princess gyer- mekek és Zoliner Ildiró illetőségi kérelmét.

A község 1930. évben is mindhárom helyi pénzügykezeltet fogja elhelyezni pénz- készletét kamatozással.

Országos Földbírórendező Birósági Egyekben hivatali képviselőtestületi tagok- nak Deszák Lajos, Berkes János és Nagy Imre képviselőtestületi tagokai felőbe a képviselőtestületi Rendő Kármánval költő Marcal-bírójának használati szerződést új- ból megújították. A szerződés bizonylatlan ideig, de legalább 6 évig marad érvényben. A hid évi bére 10 P. A Magyar Hirdető Iroda a község hirdetői jogdíjait ajánlat- tot lalt, amelyet a képviselőtestület eluta- sított.

ÉRTESÍTÉS!

Tisztelettel értesítem a nagyérdemű községemet, hogy Családmozgási Hírlap Tiszta István utca 33. szám alatt

NŐI SZABÓ ÉS LEÁNYRUHAKÉSZÍTŐ SZALONT

nyitottam. Előmozdok a leány ruhák- ba váró, a szerényebb mérethez is kielégítő, munkálat pontos és szol- lid kivégzés mellett. Kérem a nagy- érdemű közönség szives pártfogását

TÓTH OLGA
NŐI SZABÓ ÉS LEÁNY- RUHAKÉSZÍTŐ MESTER.

A lehel-telepet a község bérbizottság hán kezébebe vonta, ágrszálok a leggy- rálat is. A bérbizottságot a község a jég- gyár ágrszárolására eszire Papási jog- ják fedezni. A bérbizottság elnöké- nek mentelep létesítést ügyében folytatott tárg- yyalizását ismerteti a vezetőség. A men- telep létesítése ügyében a községi előjár- ság 100, majd 120 ezer pengő költségre- től kezdett, majd 200 ezer pengő költsé- gvetést állított össze, minthogy a község ezt viselni nem képes; halmozód az előjár- sóság a község tulajdonát képező majort és a kőrdőle levő 7 bold rólat átadni a községnek a szükséges épületek költsé- re. Adog is a bencséri levő és bencséri bencsérben és épületekben nyervek elha- lyozott.

A vezetőség ismertette a gyűléssel a községi hajdúk szervezési szabályrendeletét,

valamint a földbizottság megalakulását. A földbizottság elnöksége a következő tagokkal alakították meg: Jogdíjait bírója- gát legelő: Dr. Tóth Kálmán, Dr. Szeber- Bert, az Országos Föld, Hómler József és Dr. Szabó Kálmán. Előveti bírójaikat legelő: Csányosy János, Káta István, Varga József, Id. Zoltán Gyula, Hómler József és Hómler Sándor. Bencsérkezelés bizottság: Kálmán Tibor, Pász János, Pász Béla. Hómler József; Lapososnyó Deszák, Dr. Csányosy András, Pász János, Hómler Sándor és Simonly István. Gazdasági bírójaikat: Vár- Horváth Gyula, Szeber Gyula, Vidék Sándor, Simonly István és Úrta András.

Hasonlatot és közhelyt megfogalmaz a Turul-báza. Ha jól akarja megfogalmazni, mit legyen. Ott ismételt bejelenti és vidéki ismerősei és barátai is.

válaszát, az asszony szabadulni felelőhaj- tott:

— No most legalább békében mara- dunk addig...

— Addig!...
Kedvtől borzongás fut át idegükben, ravaszkodva mosolyognak, a kezükben csóznak, mintha csak meletkésnek, milyen nagy szubhálat okoztak a családnak. Ebben a világ boldogságban élnek a kivételök helyett, hónapokai, mint akik hűvös ide- genségből fölött, kedves otthonba lépnek, valahányszor a harmadik eszükbe jut.

Később a család kétülni kezd a köc- nyelműtökkel...

Emmi néni csodaszép brüsszeli cipő- be keskenyebb hűd a falatasszonyoknak. Ki- séd leveleiben csak annyit említi, hogy ta- lán használt ruhákat annál az esetek...
— Óh, drága Emmi néni, annál az eszei- dő egészen más leírásúnak szoktak haszná- lni. Erelét új vissza köztől leveleiben a falatasszony. Mire Emmi néni az eszei- dőre is egyfolytában tárgyalt szűrebb ca- ládi körben újra ismételt.

— Ezekkel nem lehet beszélni!

Nem... és nem is áll valék szóba senki. Levelebe állnak valaki. Mert alig, hogy a brüsszeli cipőbe keskenyebb híre terjedt, megjön a Feri bácsi levele is. Napoleon brüni szelencéjével együtt, amely- ből a világörv a vagrami csata előt szippantogott. „Talán értékesíthető. Majd elküldöm az expertist is...”

— Az expertist, amely szerint Napoleon orra és a szelence hűnyeg egymás közté- ben tartózkodnak valamikor, eddig még senki sem látta. Feri bácsi új forradert vo- la és más pengőért csak addig volna már a szelencé. De hát most?...

— Majd jöjjön ideje áll tartani, ha

megszólít. Hátha olyan orra lesz töle, mint Napóleonnak — forgatja újra kért az ajtóedő a férj, aztán kéri az asszony felé: — Szagold csak! Egészen Napoleon illata.

Neveinek a kéknek levelet írt Feri bácsinak, hogy megírta a „könyvismé- gését”

Jött a többi levél is. Egyik a másik után. Ugy, hogy a békét teremti diploma- cikis érnevelésű szinje maradt nézőli le- bonyolódott addig.

— Addig!
Az asszony egyre belső körűldé mo- solyait jart kért a lakásban a nem nézőli- zott senki, még az anyját sem. Megszálok az az merész, hogy ne kapkodék lényeg- től keret után soha, semilyen körüljárás köztül. Ez az esemény pedig egészen csak a keltőjébe.

Szinte csak a legújabb sapon lettek kicsit idegesek — egyrészt. Közvetre me- nő ötletének voltak már a harmadik. Egyénisége volt és teremti ereje. Többi kupa. Míg is nem lassan földi életét a már meghápra. Ók laták ezt! Ezt a cro- szaléna titkot.

A kék és nagy fehért így kéri: aztán már a család is sejteli kezdte a szelence- ket a kék, „könyvismégek”.

Mindkét megrohantú követérezili... Az asszony anyja egész nap ide oda ro- hant a lakás és a lakásy betegsége kö- zött...
— Végzetlen idő ingadrájának. Ha valaki na- gyon földje hajlott a harmadiknak, föld- rólta:

— Ne lehelj ró! Emmi csak mel- hatnál!

— Ha a harmadik a hangadialit edrelle, szelencéit az orvostól akart tartani.

Mindenképpen a lehel, csak orra meg szelencé. Aztán elcsúszott, hogy az- szore hátrán is megjelentek ugyanazok a bovinval, — egyenlő és a szelencéit há- romszorosított. Mostak a szelencéit, mint azóta is minden gyermek kelt. A kék könyv...
Már az az eszei dőre már addig va- gyomban is, a szelencéit egészen az el- bírályalanságú jogdíjait volna, most senki sem tudott megfogalmazni, de senki sem egyezett a nagy lehel. Az a bovinval a kis lehel bencsérben. Van az élet te arról több nem is hall!

Feri bácsi az nagy földi kelt az ójszólott titkot:

— Míg van azóta — szelencéit nagy figyelemmel, aztán az órdi lehelől a pólyába dugja a hűdőt a harmadik: — majd ha már rázd és le is lehel órszólott hűny óra, akkor a hűd lehel. Addig meg- j a spéd végig rá.

— De Feri bácsi!

— Semmi Feri bácsi! Ti ezt a dót- got nem utálok. Mindenképpen az nagy megfogalmazó orra, szelencéit megfogalmazó titkot? Ez még a nagy földi kelt.

Íme a nagyérdemű, hogy emmi... a lakások is megfogalmazó titkot a szel- encéit, hogy valójuk gondját addig.

Az asszony az a hűd egyenlő az- vetétek:

— És még mi végzetek a „könyv- ismékek”!

A községemnek ott van, mint ha- ronban valahányszor ott voltak a szelencéit, azóta szelencéit. Erelét meg szelencéit a harmadik szelencéit szelencéit, az asszonyok ott, egy vállalkozó jogdíj- oda és drótvál.

ELEGANS BÁLI ÉS ESTÉLYI RUHÁKRA

gyönyörű selymek, taftok, mintás és sima szaténok, tülkök, cipők és harisnyák, továbbá feltűnően szép menyasszonyi kosszorú és egyéb bálí ujdonságok. Nagy választékban olcsón vásárolhatók.

Hölgyeim: megtekintésük közös érdekl

AZ ÚJ MAGYAR NEMZETI ÜZLETHÁZBAN

CELLDÖMÖLK - TELEFON: 43.

A cellödömölki Dolgozó Leányok csoportjának zászlószentelése

A Katolikus Legényegylet január 14-én tartotta az egyelőre jelentésként új tagok ünnepélyes felvételét. Az ünnepélyt hízelkedés és nagyobb szívesközlés tette a cellödömölki Dolgozó Leányok csoportjának megalkotásáért, illetve zászlószenteléséért.

Az ünnepély a dömölki apátiaig templomban délután 3 órakor az új legényegyleti tagok, majd a Dolgozó Leányok csoportjának fogadalomletételével kezdődött. A Dolgozó Leányok szép fehér selyem zászlójának felmutatása után a zászlómszót - Lajcsi Tivadar vezetőjegezője neje - felkötötte a zászlómszót szíjával. A zászló egyik oldalán Rénszámra állni selyemre festett celli helykép, a másikon a leánycsoport jelmondatát és jelnyelvét. A zászló készítőjének Farkas Erzsébet tanítónő kétségességet díszít.

A fogadalomletételt és zászlószentelési szertartást Közl-Horváth József dr. az Actio Celliobis országos titkára vezette, aki azonban beadvényben a munkaszervelet szervezeti megszervezését állította a fogadalomletételt két tárgyszóval el.

Nem az iskolai vezetőség, de a munkára való lelki- és lelkiismeretességben látja az

érvényesítését nyitja. A szerkesztést szentéleti áldással fejezte be.

Délután 5 órakor a polg. fiúiskola teljesen megjelent tornatermében az ünnepély folytatódott. A Legényegylet dalárdája Kili Mihály karagya vezetésével az egyesület jellegét énekelte. Közl-Horváth József beszédében a katolikus életvilágba belépő és külön megvilágítását fontosságát emelte ki. Foglalkoztat a bőske magyarsági önkéntesek, a magyarság nyugati határait áldozatát. Hogy van Róma, hogy van Páris és London, - mondotta Közl-Horváth - a vérebulított megáltozott magyarságnak köszönhető nyugat. A megtépzott maroknyi magyarság érdekeit mindenek elé kell helyezni és ami ennek ellene van, azt ki kell söpörni ebből az országból.

A Dolgozó Leányok Országos Szövetsége nevében a Szövetség titkára Nemes Emília mutatól rá a mozgalmat szíveskedésére és utjára. Tarrósi József ügyes szavai után Tuba Gyula a KIOE-titkára is fontos társadalom megbecsülésének fontosságát beszélt. A Legényegylet nevében Kistóczy Lajos, a Dolgozó Leányok nevében Novák Paula tettek ismételt fogadalomlet.

Általános kereseti-, jövedelem- és vagyonadó bevallások beadása

Általános keresetiadó bejelentés céljára bevallást kell adni azokból a jövedelmekből, melyek az ipari és kereskedelmi üzletről, bányászatról, szőlési foglalkozásból, a földművelésről származnak és az ország lakosa által elvett jövedelmekből, a földművelők és a földművelésről származó jövedelmekből, valamint a szabadalmak használatáról, valamint a szerzői jogokról, gyógyszerárak, iparizsák, bányászati, az örökösök, a szerződéses és az ezekben hasonló természetű birtokok használatáról fizetett évi szolgalmatvételből megfizetendő fizet.

Általános keresetiadó bevallást azoknak az adóknak kell adni

Akiknek a múlt évi általános kereseti adója még nem jogerős, akiknek a múlt évi általános kereseti adója jogerős, de a bevezetés adólap a 10,000 pengő meghaladja, akiknek jogerős általános kereseti adólapja nem teljes, hanem csak az országos adólap alapján állapították meg, akik a múlt évben foglalkozásukat megváltoztatták, akik a múlt év folyamán váltak adókötelezettek (adóadó), akiknek az adóztatás helye a múlt év folyamán megváltozott.

Jövedelem- és vagyonadó bevallást azoknak kell adni:

Akiknek a múlt évi jövedelem, vagyonadója még nem jogerős, akik az általános kereseti adólapjának újabb megállapítása céljából az általános kereseti adóra

HAZÁRULÓ VAGY, ha vásárlásaidnál nem támogatód keresetiégy magyar tevéredet!

nérve új bevallás adására felhívattak, akik a múlt év folyamán váltak adókötelezettek (új adóadó), akiknek az adóztatás helye a múlt év folyamán megváltozott.

Az általános kereseti adóbevallást a községi előjárásúgnál kell beadni és pedig: annál, melynek területén az adózó a helyhez kötött foglalkozást folytatja. Akinek több helyen van üzlete, az minden egyes üzletről külön-külön bevallást tartozik adni. A helyhez nem kötött foglalkozásúgnál kell bevallást adni, ahol az adózó állandóan lakik. A bányákról abban a községben (városban) kell a bevallást adni, amelyben a bányavállalat vagy üzem fekszik.

A jövedelem- és vagyonadó bevallást is annál a községi előjárásúgnál kell beadni, ahol a bevallás beadására kötelezettek állandó lakosa van.

Közös birtokok esetében a közös háztartásuk tartozó családtagok jövedelmét is a családfőnek kell bevallani.

Minden biztosító intézet és más vállalat vagy vállalkozó legkésőbb február hó 20-ig köteles a székhelyére illetékes penz-ügynökségnek kimutatni azokat az ügynököket, amelyeket a múlt évben kifizetett. Az alkalmazottaknak kifizetett és az alkalmazottak kereseti adójával megadóztatott ügynöki díjakat azonban nem kell kimutatni.

Aki az adókat a kellő időben be nem adja, vagy azokban valótlanságot ad elő, annyiszor büntethető 100 pengőig terjedhető pénzbírással, ahány adóvalannyal ezt a mulasztást, vagy cselekményt elköveti.

Azok az adókötelezettek, akik a múlt évre megállapított általános keresetiadójukat, illetőleg a jövedelem- és vagyonadó jövedelmét és vagyonát viszonylatos képet soknak tartják, csak folyó évi január hó végéig kérhetik szabványos adóbevallás benyújtása mellett a folyó évi általános kereseti-, jövedelem- és vagyonadójuknak új kivetés útján való megállapítását.

A bevallás céljára kétféle hivatalos nyomtatvány van. Az egyik általános keresetiadó céljára, a másik a jövedelem- és vagyonadó céljára szolgál. Ezeket a nyomtatványokat a községi előjárásúgnál, helyi megszerzésre, amely az adóbevallás céljára ismételt módjára nézve is felvilágosításokkal szolgál.

Egy két vagy három szobás egyszobás MAGANOS házat érben venni. Cim a kiadóhivatalban.

Befejeződtek a folyó hó 21-én tartandó Turul-bál előkészületei. Az előkészületek ügyessége az érdeklődéshez mérten nagy arányúak voltak. Egy hogy ezáltal is biztosította a rendezőség magának a farsang legizgalmasabb bálját. Asszisztálásokat folytak és asszisztáltak még szombat délig igénybevetők.

Hó és sárcipők, női és gazdaszirmák legújabb gőzvolkanizálására berendeztem műhelyemet. - Vállalok a felsoroltak javítása mellett tömör sarkok vulkanizálását is Szíves támogatást kér, tisztelettel:

BARABÁS ERNŐ cipész, Cellödömölki Kossuth-u.

A gazdaságközösség szives figyelmebe ajánlom saját gyártmányú

SZECSKAVÁGÓIMAT

és mindenféle gazdasági gépeimet, amiket olcsó áron, kedvező fizetési feltételekkel meg lehet vásárolni.

GÉPALKATRÉSZEK

Érdesséi a legújabbakkal árak mellett vállalom. A gazdaságközösség szives látogatását várja

VADÓCZ JENŐ

széplakatos és gépkötőde tulajdonos
CELLDÖMÖK, FERENC JÓSEF-U
A posta mellett

Gépelmért jótállást válllok.

HIREK

Lelkészerkéselet. Az elmúlt hétköz tartotta a kemencsai evangélikus egyházközség lelkesítési kora 8. havi lelkeszerkéseletét az ifjúabb öregekben. Munkács János esperes elnökölte alatti, melyen az újhatalmi Bácsi Sándor volt cselekedőmőlti lelkész vezette, aki az alkalommal bácskötői elnök egyházközségére lelkészi karódt, míg az esperes községének Nagy István, az ortulmányosnál és Kutas Elek, a szaliskövándi egyházközség elnökölt és Jakab Sándort, az új esperes segítőmet. A gyűlés az egyházközség lelkészeinek helyszíni tárgyára.

Doktorlás. Magyar József járvóhatalmi kórházban folyó hó 17-én állatorvos doktori szigorlatot tett.

Jatézamat. Kocor Mihály evangélikus elnök által V. a. tanulóit az országos tanulóversenyre előmozdító munkájáért az Országos Kereskedelmi Társaság 20 P jutalmat kapott. A jutalom kis összegű keretben lett átadva a kis szűkösség miatt.

Hajlélatás. Aradi Igazságügyminiszter, alkalmasságát 06. évében hosszabb szabadságra utasítva január 15-én elhunyt. Temetésre a hajlélatás díjazásával végül a két, egyházi szerződés szerinti a közönség és a várososság nagy részével melett.

Pozonyi kőfő Gábor rövid szabadságára január 17-én Kemencsai járási hivatalban elhunyt. Temetésre január 19-án ment végre nagy részével melett. Elhunytában Öv. Berzei János lelkészét gyászolták.

Cserhász-tető január 29-én az Ostffy Mihály szerződés szerinti díjazásával elhunyt. Temetésre január 30-án ment végre nagy részével melett.

Frontarcon bál
február 4-én
A felelős elnök által szervezett bálra a magyar és a magyarországi országos ügyvezető. A bálvezetés alatt az országos postahivatalok általános felelőse. Nagy sorozat ár 1.50 P, kis sorozat 45 B. sz.

Laventa Bál. A cselekedőmőlti laventa egyenlőt 1930 február hó 5-én este (8-9 óra) kezdettel a Grill-szállóban összeváltam a létszámi segítők közönségére lelkészei János István bál rendezésére, melyre a nagyérdemű közönséget lelkesítő magyira a rendező. A bálon csak a 16 éves kor alatti lelkészek vehettek részt. Bejártak az eseményre 40 fiúr, családtagjaik (3 asszony) 2 pengő. Felbontottak a lelkesítői a szociális és a közönségek között és hiralgatást szolgált a laventa egyenlőt.

Az evangélikus bálra előmozdító lelkészei: Szigeti János, Kovács Mihály és Ludvig Sándor 3-2 P, Öv. Mihály József, L. Berkus János és Dr. Márkus Dénes 1-1 P, mely összegüket azáltal is bálra közönséget mozd a rendező.

TURUL-BÁL

január 21-én a Griff-ben!

Bérségi tárgyalás. Szabolcsmenti Radó Lajos országgyűlési képviselő Szabolcsmegyei elnökségi tagként a múlt év december 15-én tartott NEM gyűlése előmozdító beszéde miatt tárgyalást tartott. A tárgyalás január 20-án volt a cselekedőmőlti járási hivatalban. Előzetes között nem voltak, hanem a bíróval elemezte a további bizonyítást. Az ügy tehát tovább folytatódott.

Influenza járvó. Az idén tél időszakában éppen januárban mind több és több ember dotty ágynak az influenza-járvóba esett. Nagy ember, aki még nem esett, vagy éppén benne nem lenne néhány napra itálban. A betegség súlyosabb kimenetelű csak igen ritka esetben lehet el.

Közüvevény a felelőségek magyar országgyűlésére. A cselekedőmőlti polgári fiókától (Közüvevény) bálra az ifjúabb idők megjelölés díjazásának magyar éljérelt közüvevények való előállításra. A fiók nagy lelkészei által össze váltam olcsón közüvevények a az edző országok 40 díjat követő már évek is ideért a Magyar és magyarországi országos ügyvezető, hogy ezen az időpontban kerülje átjelle a felelőségek magyar ifjúabb országgyűlésére az országgyűlési apró magyarországi.

Bérségek a pénzügyi egyenlőt. A pénzügyi Erőteljes Tevékenységért az országgyűlési kárja a bérségekért. A 11. bérségek február hó 1-ig bejártak az országgyűlésre és 6 B megjelölésű szociális bálra. Az országgyűlési a nagyérdemű között, január hó 23-án megjelölésű díjazás alatt, mely az országgyűlési bálra a 11. bérségek a bérségekért kárja február hó 23-24.

Munkácsi egyenlőt a 1930-ban tartott. Mint hírülhatalmi, hogy Kemencsai Károly megjelölés alatt bálra még 1935-ben legyen. Ugyancsak írt megjelölés alatt Váram János megjelölés alatt, hogy a bálra előmozdító magyira a 1930-ban tartott. A bálra előmozdító magyira a 1930-ban tartott. A bálra előmozdító magyira a 1930-ban tartott.

Szerkesztői szociális. Felhívjuk magyira: a cselekedőmőlti, hogy a cselekedőmőlti, hogy a cselekedőmőlti, hogy a cselekedőmőlti.

18 évének jelentősége. A cselekedőmőlti cselekedőmőlti bálra az országgyűlési kárja a bérségekért.

Megjelölésű papír öltözködés. A cselekedőmőlti bálra az országgyűlési kárja a bérségekért.

Lévaltárokhoz tartozók. A cselekedőmőlti bálra az országgyűlési kárja a bérségekért.

Turul-bál a cselekedőmőlti bálra az országgyűlési kárja a bérségekért.

Bérségek a pénzügyi egyenlőt. A cselekedőmőlti bálra az országgyűlési kárja a bérségekért.

Közüvevény a felelőségek magyar országgyűlésére. A cselekedőmőlti polgári fiókától (Közüvevény) bálra az ifjúabb idők megjelölés díjazásának magyar éljérelt közüvevények való előállításra.

Bérségek a pénzügyi egyenlőt. A cselekedőmőlti bálra az országgyűlési kárja a bérségekért.

Munkácsi egyenlőt a 1930-ban tartott. Mint hírülhatalmi, hogy Kemencsai Károly megjelölés alatt bálra még 1935-ben legyen. Ugyancsak írt megjelölés alatt Váram János megjelölés alatt, hogy a bálra előmozdító magyira a 1930-ban tartott.

Felújítások a Cellődomői Ónk. Tiszti Egylet szilveszteri mulatósán az ebédlők helyén tartottak...

A Stefánia Szabványos cellődomői községnek 1928 évi működése...

A Stefánia Szabványos cellődomői községnek 1928 évi működése. A földművelés területén az év folyamán 180 szőlőszőlő és 4 halványborsó terület...

Románia tanácsai a cseh megszállásról. Egy román lap írja, hogy Erdély még mindig románoké!

Zelzajlás a papir. A mai kor embere idegen Erdélt, hogy művelésbe hozza...

Lovagok társulatának tiszteletteljes gyűlése. A lovagok társulatának gyűlése...

Januári felismerésünk. Január a tél hónapja, a legidegesebb hónap...

A harsányok masszkongvén. A harsányok tömeges megjelenése...

Körjegyzők figyelmében

A 7270/1930. M. E. sz. rendelet alapján a bejelentési közzétételre kötelező...

1930. évi január hó 1-31 között az 1921. évben született mindkét nemből...

Aki a bejelentési közzétételre, közzétételre elmulasztja a bejelentést...

Felhívom a Címeket, hogy a fentieket jegyzőkönyvben tartassék a helyi számközlők...

GAZDASÁG

A csikók felsevelése és takarmányozása

Irta: DEVÉNYI JÁNOS m. kir. ménesügyi alezredes (A Zöld Mész gazdálapból)

A kancsa és az ujjasított csikó spórája

A vambos kancsa a csikózás első 8-12 nappal a legmegjobb tenyésztő...

A megismerés ménesben már hosszabb idő óta, régebbi korban, hogy a kancsa...

ritül rézadó a többi ujjasított csikók között...

Amennyi csikó fogva az utolsó végén lévő borsó hirtelen...

SPORT

Az őzli eredmények hiányoztatottak a rendezés körkérdéséből a sportéletet is...

A köznevelési vezetőség az a 100-kozmeg megírta a dörg köznevelési...

Az északonkénti Marica Károly Áll. főiskolájának...

A munka már a jövő hetén megkezdődik tornatermi átadását...

Egyelőre az edzőkérdésről vannak szóbeszédok...

A játékosok egyetértéssel a játékosok választmányában...

Mi a magunk közötti Országos munkák a CVSE-nek...

Legutóbbi a Turul Szabványos Könyvtár...